



Издается с 22 марта 1917 года

№ 170 (24910) 15 октября 2008 года среда

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО!

«Мы растим хлеб. Что может быть важнее?»

Каждую золотую осень Николай Александрович Солодухин встречает в особенно приподнятом настроении. Фермеру есть чему радоваться и чем гордиться: ежегодно благодарная за уход и заботу земля дает отличные урожаи пшеницы, ячменя, гречихи.

...В 1992-м бывший мастер производственного обучения местного профтехучилища Николай Солодухин принял непростое для себя решение: работать на земле самостоятельно. Начинал с сорока гектаров, на кредитные средства приобрел почвообрабатывающую технику. Площадь обрабатываемых земель фермер увеличивал постепенно. Сначала арендовал часть брошенных земель бывшего колхоза им. Ленина, потом — колхоза «Дружба». Сегодня Николай Александрович выращивает озимую пшеницу, яровые ячмень и гречиху на общей площади свыше

водственная база хозяйства выдалось на влажную погонаходятся на окраине живо- ду, — говорит Николай писного села Никольского. Александрович. — Тогда Часть соседних домов гречиха охотно отдает давно опустела; лишь бес- нектар и тот чудесный покойное хозяйство запах, на который идет Солодухина продлевает пчела. жизнь этой окраине. Ну а что касается техно-Сегодня здесь работают логии возделывания зернолюди, шумит техника, идет вых культур, то здесь фер-

фермер. — Зерновые дали 2006-м на собственные свыше 50. Урожайность ский комбайн «Полесье», на гречихи — за 20 центнеров котором работает сын

сроки, стараюсь подгадать

Дом фермера и произ- так, чтобы цветение ее

900 гектаров.

сортировка семян гречихи. мер старается идти в ногу Урожай нынче выдался со временем. Приобретает на славу, — рассказывает современную технику: в больше 40 центнеров с гек- средства купил «Дон-1500», тара, а отдельные поля — а в нынешнем — белорус-У опытного земледельца Юрий. Поля выровненные, свои секреты получения поэтому и возделываются по минимальной ресурсос-— Гречиху сею в разные берегающей технологии. (Окончание на 2-й стр.)



Юлия и Юрий Солодухины, младший сын Александр, Николай Александрович с внуком Ваней, старший сын Алексей и его жена Марина, жена Н.А. Солодухина Надежда Александровна, впереди дочь Юлии и Юрия Настя.

Поздравление губернатора

заслуженному тренеру России, почетному гражданину города Орла К.М. Наумовой, мастерам спорта международного класса О. Свиридовой, С. Бабарыкину.

Уважаемая Клавдия Михайловна!

Уважаемые Ольга и Станислав! Сердечно рад поздравить вас с большим спортивным успехом Орловшины и всей России — победой на чемпионате мира по спортивной акробатике в Шотландии.

В трудной, очень напряженной борьбе, завоевав титул абсолютных чемпионов мира среди смешанных пар, вы вновь подтвердили превосходство орловской школы спортивной акробатики — школы Наумовой!

Гордимся вашим достижением.

Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой веры в себя, в свои силы, новых блистательных побед на спортивных аренах!

> E. CTPOEB. Губернатор Орловской области.

8 октября в Орловском государственном академическом театре им. Тургенева спектаклем «Отцы и дети. Роман» в постановке заслуженного деятеля искусств России Бориса Голубицкого был открыт новый сезон. Свой взгляд на премьеру предлагает один из наших авторов в материале

«Тургенев в театре драмы»

Последнее время нашу страну захлестнула волна краж мобильных телефонов. Есть простые способы, которые помогут вам избежать возможной кражи или потери вашего сотового телефона. Об этом в материале

«Сотовое» счастье»

ных сертификатов.

ВСЕ ПРОГРАММЫ НА НЕДЕЛЮ

39 каналов, включая эфирное, кабельное (КТВ)

В конце сентября орловский городской клуб «Что? Где? Когда?» — «Счастливый случай» открыл новый сезон интеллектуальных игр. Об этом читайте в материале

«Счастливый случай» для интеллектуала»



ПАНОРАМА СОБЫТИЙ О ФОРМИРОВАНИИ ИНФОРМАЦИОННОГО

ПРОСТРАНСТВА Вчера на базе кафедры информатики и документоведения ОГИИК и научной библиотеки ОрелГТУ начала работу Всероссийская научно-практическая конференция «Электронное информационное пространство для науки, образования, культу-

Сегодня в ОГИИК состоится семинар «Электронные библиотеки: теория и методика», который проведут представители Российской ассоциации электронных библиотек. На семинаре выступят директор НП «Электронные библиотеки» профессор А.Б. Антополь ский, замдиректора по научно-информационным ресурсам и технологиям государственной научной педагогичес кой библиотеки им. К.Д. Ушинского Т.С. Макарова, представитель Госинститута русского языка им. А.С. Пушкина Т.В. Шутова. На семинаре будут рассмотрены вопросы формирования электронного информационного пространства Орловской области, правового обеспечения элект ронных библиотек, интеграции

информационных ресурсов региона

Материалы конференции будут обсуждаться на форуме http://ogiik.forum24.ru до конца года.

ПРАЗДНИК ТВОРЧЕСТВА И ДРУЖБЫ

10 ноября в центре молодежи «Полет» состоится торжественное открытие IX областного фестиваля студенческого творчества «Золотая осень-2008».

15 сентября в учебных заведениях орода и области начались отборочные туры, по итогам которых выбраны лучшие номера. Следующий тур состоится 10 ноября в «Полете».

Фестиваль завершится гала-концертом, который пройдет в Орловском государственном академическом театре им. И.С. Тургенева 24 ноября. Лауреаты фестиваля «Золотая осень-2008» будут рекомендованы на получение презилентской премии в номинации «Худо-

жественное творчество». Автором идеи и организатором студенческого праздника является управление образования и молодежной политики департамента социальной политики Орловской области. которое одной из главных своих задач считает возрождение лучших тради

ций студенческого самодеятельного

«ВЕКТОР НАДЕЖДЫ» ДЛЯ ОРЛОВЦЕВ Доступным и оперативным

источником информирования

населения и работодателей о предоставляемых государственных услугах в сфере занятости является открытая в управлении занятости населения Орловской

области справочная телефонная линия «Вектор надежды». Любой житель Орловщины ежедневно в рабочие дни с 9 до 12 часов по телефону 55-24-84 может получить консультации по вопросам применения законо-

дательства о занятости населения, оказания государственных услуг содействия гражданам в поиске подходящей рабогы, а работодателям — в подборе необ-ВСЕРОССИЙСКОЕ ПРИЗНАНИЕ

ШКОЛЬНОГО

ИЗДАНИЯ Редколлегия школьной газеты «Звездный вестник» села Бунино Урицкого района только что вернулась с І Всероссийского фестиваля детских СМИ «Пою мое Отечество», который прошел в г. Дагомысе. Газета сельских школьников стала дипломантом форума среди более чем тридцати участников. Руководители проекта — Е.В. Коробецкая и Л.М. Попова — удостоены лич-

К всероссийскому признанию «Звездный вестник» пришел, имея достижения на районном и областном уровнях. Десять лет, с момента создания школьной газеты, ребята являются участниками юнкоровских слетов, конкурсов дополнительного образования и заслу жили множество грамот и дипломов.

Восемь дней фестиваля прошли для ребят в работе: они принимали участие в конференциях, заседаниях «круглых сто лов». Школьники также представили презентацию «Звездного вестника». подготовленную к фестивалю в качестве домашнего задания.

НОВЫЕ ВЫСОТЫ ОРЛОВСКИХ БОРЦОВ

11-12 октября в городе Орле во Дворце спорта «Юность России» прошли открытые чемпионат и первенство области по вольной

борьбе. Помериться силами в Орловский Дво-

рец спорта приехали 240 спортсменов. Кроме хозяев соревнований в них приняли участие борцы из Мценска, Новосиля, Залегощи, Покровского и Орловского районов, города Плавска Тульской обла-

Как рассказал главный судья соревно ваний Федор Беспалый, борьбу за высшие награды участники соревнований вели в 12 весовых категориях и 5 возрастных группах. Обладателями золотых медалей стали Иван Саякин, Максим Деминов, Константин Свиридов и Максим Кузнецов из Мценска, орловцы Алек сей Злобинец, Максим Родин, Дмитрий Николаев и братья Арсан и Рахман Авгереевы. Хорошие результаты показали и юные борцы из Тульской области.

По накалу борьбы, эмоций, по уровню спортивного мастерства самым интересным и зрелишным оказался поедино орловца Алексея Уточкина и Ивана Саякина из Мценска. Преимущество в несколько очков принесло победу юному амчанину.

Спортсмены и их тренеры дали высокую оценку уровню организации сорев-

ПОЗОВУТ НА МОЛИТВУ СЕЛЬСКИЕ ХРАМЫ

В течение одного месяца в двух деревнях Богдановского поселения Урицкого района заложены храмы.

Купол храма во имя образа Божией Матери «Всех скорбящих Радость» поднимется рядом с Богдановским домоминтернатом для престарелых и инвалидов. Строительство доверено Орловской ПМК-1. которая ведет в доме-интернате все ремонтно-строительные работы. Освящение провел иерей нарышкинского храма Казанской иконы Божией Матери Дмитрий Канищев.

На закладку храма во имя Саввы Сторожевского были доставлены камни из фундамента Никольского храма соседнего с. Шеншино, который был разрушен в 30-х годах прошлого века.

СТРЕЛКИ ЧАСОВ ПЕРЕВЕДУТ НАЗАД

В соответствии с порядком исчисления времени, определенным Правительством РФ, по поручению Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии 26 октября 2008 года на территории России заканчивается период действия «летнего» времени.

В связи с этим стрелки часов на всей герритории Российской Федерации 26 октября в 3 часа (по местному времени) переводятся на один час назад.

> Информагентство «Орловской правды».